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Προς  τη 
Βουλή  των  Ελλήνων 
Δ/νση  Κοινοβουλευτικού  Ελέγχου 

  
Τμήμα  Ερωτήσεων 

 
ΘΕΜΑ: Στήριξη κατασκευαστικού κλάδου 
  
ΣΧΕΤ.: Η Ερώτηση 1228/31.10.2011 που κατέθεσε στη Βουλή,  

η Βουλευτής κα Μαρία Κόλλια-Τσαρουχά   
   
ΚΟΙΝ.: 1. Υπουργείο Οικονομικών – Γρ. Υπουργού                         
 2. Βουλευτή κα Μαρία Κόλλια-Τσαρουχά   
                         
 
Σε απάντηση της παραπάνω σχετικής Ερώτησης, η οποία μας διαβιβάστηκε από το 
Υπουργείο Οικονομικών με το υπ’ αριθμ. ΓΚΕ 1169925 ΕΞ 2011/399/14.12.2011 έγγραφό 
του, παρακαλούμε να πληροφορήσετε την κα Βουλευτή τα εξής: 

Το έτος 2011, το Υπουργείο ΥΠΟ.ΜΕ.ΔΙ.  πέτυχε και ωρίμασε έναν μεγάλο αριθμό δημοσίων 
έργων και προχώρησε στη δημοπράτησή τους. Δημοπρατήθηκαν έργα συνολικού 
προϋπολογισμού 1,9 δις ευρώ, εκ των οποίων το 1,5 δις ευρώ αφορούν έργα της Γενικής 
Γραμματείας Δημοσίων Έργων.  

Επιπλέον, το Υπουργείο επιτάχυνε την ωρίμανση και άλλων έργων συνολικού 
προϋπολογισμού 2,4 δις ευρώ τα οποία θα είναι έτοιμα να δημοπρατηθούν εντός του  2012.  

Τα παραπάνω εκτιμάται ότι θα αναθερμάνουν σημαντικά τις δραστηριότητες που σχετίζονται 
με την παραγωγή των τεχνικών έργων άρα και τον κλάδο των επιχειρήσεων που 
ασχολούνται με αυτά. 

Τέλος, σημειώνεται ότι το Υπουργείο προβαίνει στην αναμόρφωση του θεσμικού πλαισίου 
που αφορά στην παραγωγή των τεχνικών έργων στη χώρα μας. Ήδη ύστερα από διετή 
διαβούλευση με τους εκπροσώπους των τεχνικών εταιρειών, των μελετητών του Τ.Ε.Ε. κλπ, 
έγιναν προτάσεις αναμόρφωσης του θεσμικού πλαισίου που διέπει τις απαλλοτριώσεις, την 
παραγωγή μελετών και την εκτέλεση των Δημοσίων Έργων.  

Επίσης, προκειμένου να αντιμετωπισθεί το θέμα της βιωσιμότητας των τεχνικών εταιρειών 
στην παρούσα περίοδο της οικονομικής κρίσης, προτάθηκαν νομοθετικές παρεμβάσεις 
σχετικά με τις ελάχιστες προϋποθέσεις που θα απαιτούνται στο εξής για διατήρηση της 
κατάταξης των επιχειρήσεων στις ήδη υφιστάμενες τάξεις του Μ.Ε.ΕΠ. (μείωση του 
προβλεπόμενου ορίου βιωσιμότητας, παράταση ισχύος των βεβαιώσεων εγγραφής κ.λ.π.). 

    
                            
 
                      
Εσωτ. Διανομή                                                                          
Γρ. Κοιν. Ελέγχου 
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